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Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 39% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 85% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 32% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 

sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Eenzelfde percentage antwoordt "Ik vind het te 

duur". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 61% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 8. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 49% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 9. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 40% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 20% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 48% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 11. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 54% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 

Zie pagina 12. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 37% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 

sporten". Zie pagina 13. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 42% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 14. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 40% van de respondenten: "Geen toelichting". 

Zie pagina 15. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 67% van de respondenten: "Door het 

beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". Zie pagina 15.  

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipGoereeOverflakkee, waarbij 207 deelnemers zijn 

geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipGoereeOverflakkee 
Enquêteperiode : 15 juni 2022 tot 26 juni 2022 
Aantal vragen : 12 
Aantal respondenten : 207 
Foutmarge : 6,8% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 6 juli 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±6,8%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met Groot Goeree-Overflakkee. 

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar leeftijd. 

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is een 

ondervertegenwoordiging van 20% te zien in het percentage respondenten met een leeftijd van 40 

jaar of jonger. Daarnaast is er een oververtegenwoordiging te zien van 7% in het percentage 

respondenten met een leeftijd van 40 tot 65 jaar oud. Tot slot is er een oververtegenwoordiging te 

zien van 13% in het percentage respondenten met een leeftijd van 65 jaar of ouder.    
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart. 

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 39% van de respondenten: "Wandelen". 
Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 85% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik sport niet’ hebben 

beantwoord. 

Let op: laag aantal respondenten. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 32% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 
sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Eenzelfde percentage antwoordt "Ik vind het te 
duur". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 61% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 49% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt.  

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 40% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 20% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 48% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
 
 
  

27%

23%

9%

48%

1%

7%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Door de hoge kwaliteit van de sportvoorzieningen

Door de grote hoeveelheid sportvoorzieningen
buiten

Door de grote hoeveelheid sportvoorzieningen
binnen

Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen

Door het grote aantal gratis sportvoorzieningen

Anders

Geen toelichting

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent 
over de sportvoorzieningen in uw buurt?

(Meerdere antwoorden mogelijk)

(n=80)



 
 

 
12 

 

Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 54% van de respondenten: "Door het beperkte aanbod sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 20. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter.  

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 37% van de respondenten: "Financiële ondersteuning vanuit de gemeente om te 
sporten". 
Zie toelichtingen op pagina 20 en verder. 
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp.  

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 42% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

Let op: laag aantal respondenten. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 40% van de respondenten: "Geen toelichting". 
Zie toelichtingen op pagina 22. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 67% van de respondenten: "Door het 
beperkte aanbod sportvoorzieningen voor mensen met een beperking". 
Zie toelichtingen op pagina 22. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• ALLE  DAGEN  doe ik mee met Nederland in Beweging  op TV 

• AquaFinesse in het zwembad 

• Autosport (2x) 

• Badminton 

• Boogschieten (2x) 

• Bootcamp 

• Braziliaans Jiu Jitsu 

• Cano cross 

• Crossfit 

• Crossfit en Olympisch Gewichtheffen 

• Fitness 

• Fysio fit en reactiveringszwemmen 

• Golf (4x) 

• Hapkido 

• Hockey (3x) 

• Honkbal 

• Indoor klimmen 

• Is fitnis ook een sport? 

• Jeu de Boules 

• Jumping fitness 

• Karate 

• Koersballen 

• Korfbal 

• Korfbal en Tennis 

• Nederland in beweging op tv 

• Paardensport (3x) 

• Paardrijden 

• Paardrijden zwemmen 

• Pilates 

• Roeien 

• Rugby 

• Schaatsen 

• Schietsport 

• Slenderen 

• Spinning 

• Squash 

• Tafeltennis (2x) 

• Tennis (10x) 

• Tennissen 

• Vechtsport 
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• Volleybal (3x) 

• Volleybal, paardensport 

• Volleyballen 

• Vroeger voetbal nu fiets ik af en toe 

• Waterpolo 

• Zwemmen (6x) 

• Zwemnen 
 

 

1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Afvallen 

• Als hobby, gewoon omdat het leuk is 

• Als vervoer 

• Bestuurlijke 

• Heerlijk hele einden fietsen 

• Mijn gewicht 

• Om mijn gewicht onder controle te houden 

• Omdat het leuk is (2x) 

• Omdat ik het graag doe 

• Omdat ik het leuk/lekker vind 

• Ontspanning (3x) 

• Ook sociale contacten 

• Plezier 

• Plezier, hobby 

• Recreatief 

• Samen met de hond sporten 

• Voor de lol 

• Voor ontspanning 

• Wandelen is genieten van de natuur 
 

 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Ik heb sporten nooit leuk gevonden en nu ik 82 ben ga ik er niet meer aan beginnen. Wel doe ik 

boodschappen e.d. op de fiets en NIET met ondersteuning. 

• Kostelijke tijd verprutsen 
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1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
 

Toelichting 
Dagelijks • Fietsen woonwerk 

 
Meerdere keren per 
week 

• Nederland in beweging doe ik in de winter dagelijks, zomers minder 
omdat ik een grote tuin heb 

• Op stadsfiets en veel op racefiets 

• Regelmatig fietsen en 1x per week slenderen 

• Training, wedstrijden en thuis 
 

Maandelijks • Nogal wisselend. Soms meerdere keren per week, soms een maand 
niet. 
 

Weet niet • Ik fiets als het kan elke dag 
 

 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Nee, niet meer. Ik 
ben voorheen lid 
geweest 

• De sportschool (Stad aan't Haringvliet) waar ik voorheen spinning en 
fitness volgde is vanwege Corona opgeheven. 

• Is veel te duur geworden 

• Mijn sportschool is gesloten vanwege COVID. Nu volg ik lessen bij een 
zelfstandige yoga-instructeur die een zaal huurt. 
 

Nee • Ik fitness onder begeleiding van een fysiotherpeut. 
 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Alleen voor vrouwen 

• Gezelligheid en beschikbaar van een tennisbaan in het dorp 

• Het is fantastisch dat ik in de polders over de dijken vrij kan fietsen en lopen 

• Het zwembad is in de buurt 

• Ik ben heel erg tevreden met mijn sportschool; verder heb ik geen mening over de overige 
voorzieningen 

• Voldoende (fiets) paden en wegen voorgaande 
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• Vrije ruimte 
 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• De afstand naar de sportlocatie is te ver! Buiten het dorp (middelharnis/sommelsdijk) 

• Er zijn nog steeds te weinig fietsvriendelijke wegen en te weinig onverharde wandelpaden 

• Zwembad duur vies en te weinig open 
 

 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Aanbod voor jongeren uitbreiden 

• Bepaalde wandelroutes te voorzien van stevig anti vandalisme sporttoestellen voor mens en 
hond, maar ook meer wandelroutes in prachtige omgeving te maken die de dorpen met elkaar 
verbinden 

• Betere subsidie regelingen voor sportverenigingen 

• Buitenlocaties creëren voor sportmogelijkheden, ook in kleine dorpskernen, zoals een 
speelplek/ sportruimte met wat rekken, schommels etc. 

• Circuit dicht bij wijken, grasveldjes bijv 

• De prijzen verlagen 

• Elke school vanaf de jongste een gymleraar voor professionele aanpak 

• Financieel ondersteunen van de mensen met de laag(st)e inkomens. 

• Ik weet niet of dit een taak van de gemeente is, als mensen willen sporten doen ze dat wel en 
willen ze niet dan doen ze het toch niet. Waarom moeten mensen iets opgedrongen worden? 

• In de dorpen goede trainingsattributen buiten plaatsen. 

• In overleg met sportscholen om na te gaan of de contributie omlaag kan met financiele 
ondersteuning. Dus niet per individu, maar per instelling. 

• In wandelgebieden diverse sportvoorzieningen plaatsen zie je in het buitenland ook wel geeft 
afwisseling tijdens een wandeling 

• Meer aandacht in lokale media en internet 

• Meer fietspaden 

• Meer wandelpaden 

• Minder regels omtrent openen van sportvoorzieningen (bestemmingsplannen etc) 

• Niet alleen voetbal financieren 

• Niet alleen voetbalclubs ondersteunen maar ook andere sportverenigingen 
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• Ook de Oostkant van het eiland benutten voor MTB, Ooltgensplaat heeft bos en een groot 
natuurgebied voor waar gewandeld en gefietst zou kunnen worden. 

• Regelmatig één sport extra uitlichten in de lokale media met tijden en contact adressen. 

• Samenvoegen van sportverenigingen om kosten te drukken 

• Sportscholen in elke gemeente van GO 

• Sportvoorzieningen niet dicht in de vakanties ,mige gezinnen hebben een heel klein budget ,en 
kunnen bv nooit op vakantie 

• Sportvoorzieningen toegankelijker maken 

• Vanuit de gemeente een betere informatievoorziening aanbieden, inclusief contactgegevens 
van de actieve sportclubs in de diverse dorpen 

• Vereniging meer financieel ondersteunen en dan niet alleen de voetbal, maar ook andere 
sportverenigingen. 

• Verenigingen meer financieel ondersteunen 

• Verlichting buiten de bebouwde kom voor veiligheid en om te kunnen sporten in de avond na 
werk 

• Vervoer is wel een probleem. Vaak moet je naar een ander dorp 

• Wandelgebieden 

• Weet niet of dit nog is maar vroeger was er op braderieën vaak wel een vereniging die demo’s 
gaf. Wellicht is dit een optie 

• Zorgen voor aantrekkelijke sportvoorzieningen die uitdagen om te bewegen en die uitnodigen 
om eens bij sportbeoefening (training/wedstrijd) te kijken 

• Zorgen voor woning bouw in den bommel 
 

 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Avond Vierdaagse en zwemvierdaagse in Middelharnis is de opkomst minimaal. Door bundelen 

van krachten met verenigingen en scholen kan er meer en soms nog leukere dingen worden 
georganiseerd. 

• Een abonnement op een sportschool in mijn dorp is erg duur in vergelijking met bijvoorbeeld 
Rotterdam. 

• In Uithuizen in Groningen zijn heel goede en duurzame attributen geplaatst op een groot veld. 
Dit is vlak bij een school en bij meer sportverenigingen geplaats. Hiervan kan iedereen vrij 
gebruik maken, wat ook veel gedaan wordt. Het navragen waard. 
Voor ouderen zou ik graag weer een jeux-de-boulesbaan in mijn buurt willen (Dabbestraat 
Oude-Tonge). 

• Om het dorp den Bommel levend te houden zo het goed woning bouw te regelen vanaf 
gemeentelijke zijde. Alles concentreerd zich op oude tonge en de zelf benoemde hoofdstad 
Middelharnis. Wanneer er wat nieuwbouw bij komt in den Bommel wat ook voor starters 
betaalbaar is vergroot dit de kans om het dorp alsmede de verenigingen levend te houden. Mits 
het niet het doel is van de gemeente om de kleine dorpen de nek om te draaien. Mocht dat zo 
zijn dan zijn ze aardig op weg 

• Sportbanen o.d. aanleggen 
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• Veel gezinnen hebben niets in de vakantie. Dus zwembaden open ,sportfaciliteiten zou mooi 
zijn. Extraatjes die niks kosten etc. Ook goed dat in de vakanties jong en oud gewoon door kan 
sporten. Mogelijk onderzoek doen naar wat er gewenst of nodig is aan faciliteiten, 
sportmogelijkheden , en variatie in het aanbod 

• Voor bijvoorbeeld hockey zijn er weinig professionele trainers 
 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• De aandacht voor voorzieningen voor mensen met een beperking staat niet in verhouding tot 

het aantal mensen met een beperking. Er is veel meer aanbod dan er gebruik van wordt 
gemaakt. 

• Sport4All GO 
 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Door het sportaanbod wat gegeven wordt aan mensen met een beperking 

• Er is niets in Melissant 

• Geen idee waar je allemaal kan sporten met een beperking is weinig over bekend 

• Of onbekendheid dat deze voorzieningen er wel zijn. 
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4.  TipGoereeOverflakkee 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving. Politici gooien wel eens een balletje op en luisteren wat de reacties zijn. Luisteren ze 

dan ook echt? Hoe vaak hoort u: ze doen maar, ze luisteren toch niet naar ons? 

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van GoereeOverflakkee 

vergroten. Via het panel TipGoereeOverflakkee.nl kunnen alle inwoners in de gemeente 

GoereeOverflakkee hun mening kenbaar maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. 

Op www.tipgoereeoverflakkee.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd 

worden deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipGoereeOverflakkee.nl is een 

gemeenschapspanel, opgezet vanuit de 

gemeenschap. Heeft u vragen over dit initiatief, 

dan kunt u deze altijd stellen 

aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 

mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipGoereeOverflakkee.nl maakt het gemakkelijk 

om zonder veel moeite je zegje te doen! 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘N59, ‘Jaarwisseling’ en ‘Verhuur woonhuizen’. 

 

 

http://www.tipgoereeoverflakkee.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipgoereeoverflakkee
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipgoereeoverflakkee.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

